

ERRATA

Volume 49, Number 4, November 15, 1972

In "The Binding of Calcium by Chymotrypsinogen A," by J. Osborne, A. Lunasin, and R.F. Steiner, pp. 923-929:

Page 925: the ordinate of Fig. 1 should read " $\bar{\gamma}/M \times 10^{-4}$."

Volume 51, Number 2, March 19, 1973

In "Studies on in Vitro DNA Synthesis. II. Isolation of a Protein Which Stimulates Deoxynucleotide Incorporation Catalyzed by DNA Polymerases of E. coli," by J. Hurwitz, S. Wickner, and M. Wright, pp. 257-267:

Page 265, Table 4: the table footnote should read "Reaction mixtures (0.1 ml) contained 5 nmoles of ^3H -dTTP (190 cpm/pmole), 5 nmoles of dATP, 0.5 μmole of MgCl_2 , 2 μmoles of Tris·HCl, pH 7.5, 10 nmoles of DTT, 400 pmole of poly dA (chain length, 1700), 340 pmole of poly U (chain length, 100), 0.044 unit of stimulatory protein where indicated and DNA polymerase. Reaction mixtures were incubated for 30 min at 30° and nucleotide incorporation was measured as described in Materials and Methods."